



34. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

MOJE KRALJSTVO NI OD TEGA SVETA

»Povej nam, kdo ti daje pravico, da smeš tako delati!« so farizeji in pismouki spraševali Jezusa, ker je na sobotni dan ozdravljaval in s tem kršil judovsko versko zakonodajo. Vsako kraljestvo ima skrbno izdelano zakonodajo in upoštevanje le te je zapovedano vsem državljanom. Kdor teh predpisov ne upošteva, mora računati s sankcijami. Na to se je skliceval Pilat, ko je na sodnem procesu vprašal Jezusa: »Si ti judovski kralj?« »Praviš to sam od sebe ali so ti drugi povedali o meni?« je sledil Jezusov odgovor. »Moje kraljestvo ni od tega sveta. Ko bi bilo moje kraljestvo od tega sveta, bi se moji služabniki bojevali, da ne bi bil izročen Judom, toda moje kraljestvo ni od tod.« S tem odgovorom je Jezus Pilatu in vsem, ki so ga tožili, zaprl usta. Govoril je o nečem, kar si niso znali predstavljati.



Jezus je postavil neke vrste ločnico med nebesi in zemljo. Gre za dve različni stvarnosti, ki pa sta bili v njem združeni, saj je bil Bog in človek hkrati. In obe stvarnosti sta bili v njem uravnoveženi, da ne moremo govoriti o osebnosti z dvema različnimi nagnjenji. To se je najbolje videlo v načinu, kako je sprejemal ljudi, zato so ljudje govorili: »Od kod njemu to? Govori z oblastjo!« Jezus se je zavedal, da nastopil čas, da se Božje kraljestvo razodene vsem ljudem, zato je govoril kot tisti, ki ima oblast. Svoje učenje je postavil ob bok farizejev in pismoukov, ki pa so ga zavračali, ker so ga imeli za tekmeča. Jezus pa ni ni želel nikogar izpodriniti, zato je z lahkoto Pilatu odgovoril: »Ti praviš, da sem kralj. Jaz sem zato rojen in sem prišel na svet zato, da pričujem za resnico. Kdor je resnice, posluša moj glas!«

Smemo torej trditi, da ima Božje kraljestvo v svojem temelju resnico kot izhodišče. Gre za resnico o Bogu in o človeku, o nebesih in o zemlji. Te resnice Jezus ni toliko razlagal, ampak jo je živel. Sam je hotel izžarevati to kraljestvo, zato je lahko dejal: »Kdor vidi mene, vidi Očeta!« Apostoli tega niso razumeli, zato je Filip protestiral: »Pokaži nam Očeta in zadosti nam bo!« Če se v Božje kraljestvo usmerjaš s svojim razumom, ga ne boš razumel. Nebeškega Očeta in Jezusa ne razumemo, dokler išemo moč, oblast, gospodovanje, prve sedeže in klanjanje množice. Jezus se je prepustil človeškim rokam, ki so ga pribile na križ. Zgodila se mu je krivica, a jo je ponižno sprejel, se dal prebosti s sulico in ko sta pritekli kri in voda, ko je smrt slavila zmago, je prišlo do preobrata. V tej popolni daritvi je Božje kraljestvo zasijalo v vsej slavi in moči, ki mu nobeno zemeljsko kraljestvo ni kos. Kdor more razumeti, naj razume!

Župnik Branko Balažič, SDB

Nedelja	34. nedelja med letom – Jezus Kristus, kralj vesoljstva	25. november
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 34. nedelja med letom – Jezus Kristus, kralj vesoljstva. Ta dan godujeta Katarina Aleksandrijska, mučenka in Merkurij, mučenec. • To nedeljo je začetek tedna Karitas. Letos nas bo nagovarjalo geslo »Mladost iz korenin modrosti« in nas vabilo najprej k sočutju, dobroti in konkretni solidarnosti z ljudmi v stiski. Ob pastoralnem letu, ki je namenjeno mladim, pa smo še posebej povabljeni tudi k razmisleku o nujnosti povezanosti mlajših in starejših generacij, medsebojnega bogatenja in sožitja. Mladi prinašajo ideje, pogum in življenje. Starejši pa lahko mlade obogatijo z izkušnjami, spodbudo, modrostjo, mirom, stalnostjo in vrednotami. O vseh teh vrednotah bo med tednom pri maši krajše razmišljanje. • V četrtek je godovala sv. Cecilija, zavetnica cerkvenih pevcev. Ob tej priložnosti se še enkrat zahvaljujem vsem našim zborom, članom ansambla in organistom za aktivno sodelovanje v naši župniji s petjem in instrumentalnim spremljanjem svetih maš. Mešani pevski zbor je po maši vabljen na družabno srečanje v mežnarijo. • Naslednjo nedeljo je že 1. adventna nedelja, začetek novega cerkvenega leta in štiritedenska priprava na božič. Ker je delovna sobota, bodo otroci in njihovi starši v mežnariji pletli adventne venčke ob 17.00. Starši naj prinesejo s seboj žico, klešče za žico in okraske. • Sveti Miklavž, velik dobrotnik otrok je napovedal svoj obisk. Obiskal nas bo v nedeljo, 2. decembra ob 14.00. Mladinci bodo pripravili kratek program, potem pa bo sledilo obdarovanje otrok kot je to v navadi zadnja leta. Priporočamo se za prostovoljne prispevke. • V nedeljo so udeleženci srečanja ob predstavitvi romanja v Švico že dobili nov program romanja za leto 2019. V času prvomajskih počitnic bomo obiskali Belgijo, Nizozemsko in Luksemburg. Povpraševanje je veliko, prijavljenih že čez 50 udeležencev, zato smo se odločili za večji avtobus (70 sedežev). Vzemite si programe in se hitro prijavite. Prijava je veljavna ob plačilu prve akontacije (100 €). • V decembru je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi. • V župnijski pisarni lahko dobite nov Marijanski koledar za leto 2019. Cena je 2,50 €. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	Jezus Kristus Kralj vesoljstva 1. za + Milko Bohinc (obl.) 2. za zdravje za + Katarino in Petra Eljon ter Janeza Ješeta	25. november
Ponedeljek 17³⁰	Leonard Portomavriški, misijonar; Valerijan Oglejski, škof za + teto Ivanko Košnik, dar Škokovih nečakov	26. november
Torek 17³⁰	Modest in Virgil, škofa; Marija s čudodelno svetinjjo za zdravje	27. november
Sreda 17³⁰	Katarina Labouré, redovnica; Jakob iz Marke, frančiškan za ++ starše Weissseisen	28. november
Četrtek 17³⁰	Filomen, mučenec; Radogost, škof 1. za + Marijo in Jurija Godnov (obl.) 2. za + Doro Štefe (obl.)	29. november
Petek 17³⁰	Andrej, apostol; Friderik, eremit za + Zdravka Sirca in Angelo Zaplotnik	30. november
Sobota 19⁰⁰	Karel de Foucauld, redovnik; Marija Klementina, muč. 1. za + Andreja Škofica 2. za vse ++ Suhadolnikove	1. december
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	1. adventna nedelja za + Marjano Šenk (obl.) za + Angelo Markun	2. december
čiščenje in krašenje	Trstenik – advent Tenetiše – Golob Marinka	1. december